
КИЇВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ АРХІТЕКТУРИ,  

БУДІВНИЦТВА ТА УПРАВЛІННЯ 

Технологічне відділення 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування випускників коледжу, що здобули 

освіту за освітньо-професійною програмою «Виготовлення будівельних 

деталей і конструкцій» спеціальності 192 «Будівництво та цивільна 

інженерія» щодо удосконалення ОПП та забезпечення якості освітньої 

діяльності в КФКАБУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Метою проведення даного моніторингу є отримання зворотного зв’язку 

від випускників Київського фахового коледжу архітектури, будівництва та 

управління щодо якості організації освітнього процесу, змісту та структури 

освітньо-професійних програм, рівня методичного та матеріально-технічного 

забезпечення. 

Опитування проводилося шляхом online – анкетування анонімно та на 

добровільних засадах. В опитуванні взяли участь 28 випускників за освітньо-

професійною «Виготовлення будівельних деталей і конструкцій» 

спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія». Узагальнені 

результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

 



 

 

 



 

 

 



 
 

 

 



 
 

Висновок 

Результати проведеного моніторингу засвідчили загалом позитивне 

сприйняття випускниками освітньо-професійної програми «Виготовлення 

будівельних деталей і конструкцій» спеціальності 192 «Будівництво та 

цивільна інженерія». Опитані відзначили належний рівень організації 

освітнього процесу, актуальність змісту дисциплін та достатнє методичне 

забезпечення. Разом із тим було окреслено й окремі напрями для 

удосконалення, зокрема подальше посилення практичної складової, 

розширення співпраці з роботодавцями та впровадження інноваційних 

технологій у навчальний процес. 

Отримані результати стануть підґрунтям для подальшого вдосконалення 

освітньої програми, підвищення якості освітньої діяльності та забезпечення 

відповідності підготовки фахівців сучасним вимогам будівельної галузі. 


